	Вариант 2

	1. Какие элементы входят в состав VI А – подгруппы?

А.
O
Б.

S
В.

Cr
Г.

Se
Д.

Mo
Е.

Te
Ж.

W
З.

Po


	2. Неметаллические свойства атомов элементов в  VI А – подгруппе сверху вниз:

А. уменьшается

Б. сначала уменьшается, затем    увеличивается

В. остается неизменной

Г. сначала увеличивается, а затем     уменьшается

Д. увеличивается

Е. закономерность не прослеживается



	3. Из элементов  подгруппы  VI А к металлам относятся:

А. O
Б. S
В. Se
Г. Te
Д. Po


	4. Выберите верную схему соответствия корней латинских названий элементов и их символов:



	5. Число электронов на внешнем энергетическом уровне атомов  элементов VIА – подгруппы  равно:

А.
2
Б.

4
В.

6
Г.

8


	6. Обычно атом кислорода может образовывать ковалентных связей:

А. 1

Б. 2
В. 3

Г. 4

Д. 5

Е. 6


	7. Максимальное число валентных орбиталей атома серы:

А. 1

Б. 2
В. 3

Г. 4

Д. 5

Е. 6


	8. Особенность электронного строения полония заключается в:

А.
наличии 4f-подуровня

Б.

наличии двух неспаренных электронов

В.

4f14
Г.

кайносимметричности 4f14
Д.

стабилизации 6s2 электронной пары



	9. Укажите правильное соответствие «символ – возможные валентности»:




	10. Типичные валентности атома серы:

А. 1

Б. 2
В. 3

Г. 4

Д. 5

Е. 6

	11. Кислород в озонидах имеет степень окисления:

А. 
 - І
Б.
 - ІІ
В.
- І/ ІІ

Г.
- І/ ІІІ
Д.
0
Е. 
  + І



	12. Высшую степень окисления сера проявляет:

А. 
SO2
Б.
SO2Cl2
В.
H2S
Г.
S8
Д.

Na2S2O6
Е.

H2S2O8


	13. Низшая степень окисления селена равна:

А. 
  - ІV
Б.
  - ІІ
В.
  - І
Г.
    0
Д.
 +  І
Е. 
 +  ІІ
Ж.
 +  ІV
З.
 + V
И.
 + V І


	14. Средняя объемная доля кислорода (O2) воздушной атмосферы Земли составляет (%):

А. 
13
Б.
21
В.
35

Г.
42
Д.
58
Е. 

69



	15. Преимущественная форма существования кислорода в атмосфере:

А. 
связанная
Б.
свободная
В.
преимущественно связанная 

Г.
преимущественно свободная


	16. Степень концентрации элементов Se, Te, Po в земной коре:

А. 
высокая

Б.
средняя
В.
низкая

и они:
Г.
рудообразующие
Д.
рассеянные


	17. Строение молекулы дикислорода с Еmin  отражает следующая энергетическая диаграмма:




	18. Типы связей между молекулами озона:

А. 
химические

Б.
нехимические
В.
ориентационные
Г.
дисперсионные
Д.
индукционные


	19. Из ниже приведенных диаграмм молекулярной частице (О2) соответствует:




	20. В ряду O → S → Se → Te →Po восстановительные свойства:

А.
уменьшаются

Б.

сначала уменьшаются, затем увеличиваются 

В.

сначала увеличиваются, а затем уменьшаются

Г.

увеличиваются



	21. С ростом атомного номера химическая активность неметаллов (простых веществ) обычно:

А.
уменьшается

Б.

сначала уменьшается, затем увеличивается 

В.

остается неизменной

Г.

сначала увеличивается, а затем уменьшается

Д.

увеличивается



	22. Сера окислитель в реакциях с:

А.
металлами

Б.

водородом

В.

кислородом
Г.

фтором, хлором

Д.

азотной кислотой  

Е.

углеродом



	23. Укажите схемы реакций, в которых одним из продуктов может быть кислород:




	24. Кислород в лаборатории получают термическим разложением:

А.
KMnO4
Б.

KClO3
В.

Na2S2O7
Г.

K2Cr2O7
Д.

HgO
Е.

KNO3


	А.
H2SeO3 + 2SO2 + H2O →

Б.

H2SeO3 (тв.) + 2H2S(г.) → 

В.

H2SeO3 + 4HI →

Г.

FeSe + H2SO4 →

25. Укажите схемы реакций, в которых продуктом может быть селен:

	26. Серу применяют в:

А. 
строительстве
Б.
производстве H2SO4 

В.
борьбе с болезнями винограда
Г.
производстве спичек
Д.
производстве пороха
Е. 
производстве мазей
Ж.
шинной промышленности



	27. Губительное действие на человека могут оказать:

А.
высокая концентрация О2
Б.

S
В.

Se
Г.

Te
Д.

Po


	28. Озонированный кислород содержит 25% озона по объему. Рассчитайте плотность по водороду этой газовой смеси.

А.
3

Б.

9

В.

18

Г.

24



	29. Вычислите, сколько выделится теплоты (кДж) при сгорании серы массой 12 г., если известно, что энтальпия образования оксида серы (IV) из кислорода и серы равна — 296,9 кДж\моль.

А.
13,1 

Б.

11,3 

В.

333,1 

Г.

111,3 



	30.  В приведенной ниже схеме (каждая стрелка означает одну стадию) …

А.
1 – HNO3 (к.), 2 – NaOH (р-р, t)
Б.

1 – H2SO4, 3 – NaNO3 (р-р)
В.

1 – HNO3 (разб.), 4 – озон 
Г.

2 – NaOH (р-р, t), 4 – (t°С)
Д.

2 – NaHSO4 (р-р, t), 3 – Na2O
Е.

3 – хромат натрия, 4 – бромная вода
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